Правила работы с электронными картами

· Что такое электронная карта?
На электронной  карте содержится следующая информация:  владелец карты - наименование организации, № автомашины или Ф.И.О. ответственного пользователя, суточная и месячная норма отпуска, марка разрешенного к отпуску ГСМ, остаток денежных средств на момент заправки. На АЗС происходит снятие с электронной карты суммы, на которую заправился клиент.
· Что такое PIN-код?
Каждой электронной карте присваивается индивидуальный секретный PIN-код, который Клиент должен сообщать оператору АЗС при каждом получении нефтепродуктов. 
ЗАПРЕЩАЕТСЯ НАНОСИТЬ PIN-код НА КАРТУ ИЛИ ХРАНИТЬ ЕГО ВМЕСТЕ С КАРТОЙ.

Если трижды введен  неверный PIN-код, электронная карта блокируется, и отпуск топлива не производится. Для разблокировки электронной карты Клиент должен обратиться в АО ХК Татнефтепродукт по адресу: 420005,РТ, г. Казань,ул.Южно-Промышленная, д.3, кор.4, 3этаж
Если карта потерялась или ее украли!
Для блокировки или ареста карты при ее утере необходимо позвонить по телефону 233-84-01, 02,03,04 и сообщить номер электронной карты и организацию, которой принадлежит электронная карта. Данное сообщение необходимо подтвердить письменно. Карта при этом блокируется в течении одних суток на всех подключенных АЗС.
· Как заправиться по карте на АЗС?
-Предъявить карточку оператору АЗС:

-Назвать секретный PIN-код карточки

-Назвать номер топливораздаточной  колонки и назвать требуемое количество и вид нефтепродукта.
· Что такое Детальный отчет?
Ежемесячно Клиенту выдается: счет-фактура и накладная на полученные ГСМ, а также детальный отчет, в котором указывается: № электронной карты, наименование организации, дата и время отпуска нефтепродуктов, объем отпущенного топлива за отчетный период, на конкретной АЗС, с указанием марки и фактического объема, сумма на которую был осуществлен отпуск нефтепродуктов.
Клиент забирает отчетную документацию с 5 по 10-е число каждого месяца по вышеуказанному адресу. Для получения документации Клиент  предъявляет копию накладной за предыдущий месяц с «живой» печатью и подписью.  
Клиент предъявляет доверенность (одноразовую) в следующих случаях:

- получение новой карты

- получение отчетной документации впервые

                    Как узнать информацию по карте и что такое Интернет-Сервис?
В любое время клиент может самостоятельно ознакомиться с детальным отчетом и остатком средств на карте с помощью БЕСПЛАТНОГО ИНТЕРНЕТ СЕРВИСА. Для этого необходимо:
-зайти в Интернете на информационный сайт Холдинговой Компании «Татнефтепродукт» по адресу www.tatnp.ru
-ввести номер карты (выбитый на лицевой стороне карты) и секретный PIN-код

-выбрать необходимый раздел доступной информации (даты необходимого периода отчета)
ОН ЛАЙН Заправки – это те заправки, которые получают информацию в течении 10 – 15 минут, после обработки Вашей заявки или платежки.

